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Ata da 3ª Reunião da Diretoria da ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS 
GEÓGRAFOS NO ESTADO DE SÃO PAULO (APROGEO-SP) 

 
Em 11 de Janeiro de 2005, às 19h, reuniram-se os diretores e associados da APROGEO-
SP, na sede do Serviço Social do Comércio – SESC – Pinheiros, situado na Rua Paes 
Leme, 195, Pinheiros, em São Paulo, Capital, para dar prosseguimento a terceira 
reunião aberta a todos os membros do grupo virtual da APROGEO-SP 
(aprogeosp@yahoogrupos). Presidiu a reunião o Diretor da APROGEO-SP, geóg. 
Antônio Marcos dos Santos, sendo secretariado pelo Segundo-Secretário, geóg. 
Rosângela Pacini Modesto. 
 
Pauta a ser discutida: 

1. Informes de Diretoria; 
2. Informes do Grupo de Trabalho (GT) - Licenciamento Ambiental; 
3. Registro da APROGEO; 
4. Representação da APROGEO-SP no CREA-SP; 
5. Curso preparatório para concurso do IBAMA e da Agência Nacional do Petróleo 

(ANP) 
6. Propostas e cronograma de atividades para o ano de 2005; 
7. Repasse de atividades: responsáveis e prazos. 

 
O Diretor-presidente geóg. Antônio Marcos dos Santos deu início à reunião sugerindo a 
inversão dos itens da pauta, o que foi acatada pelos demais, e seguiu-se aos trabalhos 
que após discutirem os seus itens, os geógrafos e geógrafas aprovaram como se segue: 
 
1 - Registro da APROGEO: 
O geóg. Antônio Marcos S., informou que foi ao cartório verificar as alterações do 
Estatuto propostas pelo mesmo, face ao Código Civil em vigência. As propostas foram 
discutidas e concluiu-se que as mesmas não alteram o conteúdo do Estatuto aprovado 
em Assembléia e por esse motivo poderiam ser aceitas. 
 
2 - Representação da APROGEO-SP no CREA-SP: 
Os geógs. Antonio Marcos S. e Celso S. foram ao CREA-SP para comunicar ao 
secretário da Câmara Técnica de Agrimensura, Adélio, a fundação da APROGEO-SP, 
notícia que foi bem recebida e resultou em carta-convite para a APROGEO-SP 
participar da referida Câmara, com direito apenas à voz, indicando representante e 
suplente até 30/01/05. Em face deste prazo, foi proposta e aprovada a implantação de 
processo eleitoral, com abertura de inscrição de candidatos no período de 12 a 
20/01/2005; divulgação dos candidatos até 25/01/2005; e convocação de assembléia 
extraordinária para eleição dos representantes da Associação no CREA-SP, a ser 
realizada em 27/01/2005 na sede do SINTAEMA. Quanto à representação no CREA-SP 
com direito pleno, ou seja, direito à voz e ao voto, foi informado que a mesma é 
regulamentada pela Resolução CONFEA nº 460, que define os requisitos que deverão 
ser preenchidos pelas associações, os quais farão parte das metas da APROGEO. 
 
3 - Curso preparatório para concurso do IBAMA e da Agência Nacional do Petróleo 
(ANP): 
Renato F. Jr. apresentou informações sobre os editais do concurso para o IBAMA e 
ANP, a partir das quais concluiu-se que o concurso da ANP não incluiria o geógrafo nas 
vagas abertas e a possibilidade de preparação do curso para esse concurso deveria ser 
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descartada. Quanto ao curso preparatório para o concurso do IBAMA foi criada uma 
comissão para estudar a viabilidade e propor o formato do curso no prazo de 15 dias. 
São integrantes da comissão: Rodrigo M.(coordenador), Renato F. Jr., Maurício R., 
Antonio Marcos S. e Peter C. 
 
4 - Propostas e cronograma de atividades para o ano de 2005: 
Foram levantadas e priorizadas as seguintes atividades para o ano de 2005: divulgar a 
APROGEO-SP e fazer esforços para a criação de uma sub-sede no Vale do Paraíba; 
criar uma estrutura mínima de trabalho da Associação (caixa postal, computador, 
telefone, etc); fazer gestão junto às universidades e aos centros universitários para 
indicação de um representante no CREA-SP; realizar um “perfil” do geógrafo no estado 
de São Paulo; realizar o curso de planejamento proposto por Clarice d' Allacqua; 
elaborar um informativo mensal da APROGEO-SP; divulgar a Associação nos cursos 
de graduação nas semanas de Geografia; dar continuidade à gestão de inclusão do 
geógrafo entres as profissões concorrentes ao concurso da Caixa Econômica Federal 
(CEF); acompanhar contratações da Prefeitura Municipal de São Paulo (PMSP) e 
possibilidade de abertura de concurso;e preparar atividade para o Dia do Geógrafo. 
 
5 – Informes do Grupo de Trabalho (GT) - Licenciamento Ambiental 
Maurício Rubio informou que o grupo virtual não foi criado ainda por problemas de 
normas de criação do provedor Yahoo. 
 
6 - Repasse de atividades: responsáveis e prazos 

a) Fazer comunicado de abertura de inscrições e convocação de assembléia 
extrordinária para eleição do representante do CREA-SP; colocar carta-
convite do CREA-SP e cartas de Wagner Ribeiro e Edmar no sítio eletrônico 
e fazer proposta para um informativo mensal serão tarefas de Nilcéia B.; 

b) Reservar auditório do Sintaema para realização da assembléia e controlar 
correspondências serão de responsabilidade de Rosângela M., sendo essa 
última em cooperação com Marcos G.; 

c) Pesquisar e contratar uma caixa postal (14/01), enviar arquivos e cartas para 
divulgação no sítio eletrônico para Nilcéia B., elaborar cédulas e urna para 
eleição são tarefas de Maurício R.; 

d) Escrever cartas de divulgação da Associação, e de agradecimento para 
instituições, são de responsabilidade de Renato F. Jr.(prazo: 14/01); 

e) Fazer as alterações previstas no Estatuto é responsabilidade de Celso S. 
(prazo: 14/01); 

f) A proposta de cartaz para o Dia do Geógrafo será feita por Rodrigo M.; 
g) Peter C. fará um cronograma para as atividades priorizadas para o ano de 

2005. 
 
7 - Informes de Diretoria 
Este item de pauta não foi desenvolvido pelo fato do tempo da reunião ter chegado ao 
seu fim. 
 
Esgotada a pauta, a reunião foi encerrada pelo Diretor Antônio Marcos dos Santos, às 
22 horas e 30 minutos, sendo a presente ata por mim lavrada nesta data e devidamente 
assinada. 
Rosângela Pacini Modesto 
Segundo-Secretário 
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Presentes na Reunião: 
Diretor: Antonio Marcos dos Santosok 
Vice-Diretor: Celso Mazottini Saesok 
Primeiro-Tesoureiro: Mauricio Fava Rubiook 
Segundo-Tesoureiro: Rogério Peter de Camargo 
Segundo-Secretário: Rosângela Pacini Modesto 
Coordenador de Divulgação: Nilcéia Bianchini 
Coordenador de Relações Externas: Renato Benito Felippe Junior 
Geógrafa Fabíola Martins Antoneli 
Geógrafo Rodrigo Martins dos Santos 
 
 
 
 
São Paulo, 11 de Janeiro de 2005. 
 
 
 
Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Segundo-Secretário: Rosângela Pacini Modesto 
 


